
２学期を振り返って 
今年度で閉校を迎える本校にとって、今学期も様々な活動が神田小学校での最後のもの

となりました。寂しさを感じることもありましたが、それにも増して、最後だからこそよ
りよい時間にしよう、心に残るものにしようという思いが伝わってきました。 
２学期も、なかよし DAYやふれあいタイム、持久走大会など、保護者や地域の皆様にご

支援いただき、充実した教育活動を行うことができました。児童は３月に予定している閉
校記念行事での発表に向け、総合的な学習の時間で地域のよさ
や人々の思いについて調べています。閉校を迎える今だからこ
そ気づくことがあり、それがふるさとを思う気持ちにつながっ
ています。 
いよいよ残り３か月となりました。児童を中心に、神田小に

関わるすべての皆さんの想いが一つになり、最後まで神田小ら
しい温かい時間を積み重ねていけるよう、力を合わせて取り組
んでいきたいと思います。 
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持久走大会～自分への挑戦～ 
学校では、教育活動を行うときに「何のためにするのか」を大切にし

ています。この持久走大会は、体力をつけることはもちろんですが、本
番に向けて見通しをもって取り組む努力の仕方を学ぶ機会でもありま 
した。今年度は、練習の仕方も工夫し、自分にとってどのくらいのペー
スで走るのが理想かを考えながら走るようにしました。 
また、苦しくてもやり通す心を育てることにもつながっています。ゴー 

ルした後の晴れやかな顔がとても印象的でした。これからも、自分なりの体力づくりを続けてほし
いと思います。保護者や地域の皆様には、お忙しい中、声援をおくっていただいたり、安全確
認をしていただいたりと大変ありがとうございました。 

お願い 
〇インフルエンザが流行 
しています。感染症への予 
防を引き続きお願いします。 
（うがい、手洗い、換気など） 
〇冬は空気が乾燥しているため、

火災が起こりやすい時期です。火
器の取り扱いにご注意ください。 
○交通安全（飛び出しをしない、自
転車に乗るときはヘルメットをか
ぶるなど）に気を付けるようにご
家庭でもお話しください。 
〇12 月 29 日から 1 月 4 日までは
閉庁及び年末・年始の休日のため
学校は閉まっています。 
 

各種研修会等より 
〇防災研修会より 
 南海トラフ巨大地震はそう遠くない将来に必ず
起こると考え、備えをしておく必要があります。子
どもは学校にいる時間が約 20％、家庭にいる時間が
約 80％ですから、学校だけでなく家庭での防災も大
変重要になります。 
〇長門市人権フェスティバルより 
 先天性四肢障害のある嵯峨根さんが講演をされ
ました。そのお話の中で「できないと諦めるのでは
なく、どうやったらできるかをまずは考えるように
することが大切」と話されていました。 
〇長門市人権教育セミナー（日置地区）より 
 今田先生より、「性の多様性から多様性を考える」
の演題のもと、いろいろな性のかたちや多様性が認
められるよさについて学びました。すべての人が活
躍できるように、当たり前を今一度見直していくこ
とが必要だと感じました。 



 

 

                

 「地域の方に学ぶ会」～しめ飾りづくり・和太鼓演奏 ～12月６日～ 

今年も地域の方からしめ飾りの作り方を学びました。新しい年が楽し

みになるとても素敵なしめ飾りができました。長年にわたりご指導いただ

きまして本当にありがとうございました。 

鼓波会の方からは、クラブ活動の時間に和太鼓演奏を教えていただい

ています。当日の朝は、仕上げの練習をして和太鼓演奏を行いました。  

会の終わりに、子どもたちから地域の方へ

感謝のメッセージを伝え、みんな笑顔になりま

した。貴重な日本文化にふれる一日になりまし

た。 

閉校式の日にも神田っ子は、和太鼓演奏す

る予定で練習を頑張っています。 

日置地区あたたかいふるさとづくり研修大会 ～１2月７日～ 

日置地区あたたかいふるさと研修大会が行われまし

た。その中で、絵手紙の表彰式が行われました。その後、

６年の福永望乃さんが「地域交流で明るい社会を」とい

う題で意見発表をしました。神田小学校の代表として、

地域の方々とのふれあいを通して考えたことを堂々と発表

しました。 

交通安全クリアファイル贈呈式 ～いつも笑顔で交通安全～ 

長門警察署から、ファイルの贈呈がありました。神田小と通小がデザインを担当し、子ども

たちの考えた交通安全を呼びかけるメッセージが入ったすてきなクリアファイルとなっていま

す。交通安全に気をつけるとともに、大切に使わせていただきます。ありがとうございました。 

〇 行事予定に☆がついている行事は、地域の方にご支援やご参加をいただけるとありがたい行事です。 

〇 学校での児童の活動をご覧いただき、さらに児童とふれあっていただけると幸いです。ぜひ、ご来校下

さい。 ※ 詳細についてお尋ねのある方は、教頭（℡37‐3012）までお問い合わせください。 

ふれあいステーション神田地域と共にある学校だより 

令和７年度 第８号 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２月の行事 
2（月）  委員会活動 

５（木）  第 4回みすゞ学園研修会  
6（金）  漢字検定 

10(火)  日置中入学説明会  
１２(木)  第 3回学校運営協議会 
１３（金）☆ぐるブック号 
1７（火）☆漢字計算大会 
１8（水）  安全パトロール隊お礼の会 
１９（木）  メディアコントロールウィーク（～２６日） 

日置小参観日（3・5年参加） 
２０（金）  日置小交流 3年 しいたけの駒打ち 
２５（水）  6年生を送る会 
２７（金）☆ぐるブック号 
 

 

１月の行事 
 ５（月） 公務始め 
８（木） 始業式 交通指導 給食開始 

 書初め大会 委員会活動 
１６（金）☆ぐるブック号 
１９（月） 代表委員会 
２１（水） 参観日 家庭教育学級閉講式  

PTA総会 学級懇談会 
２３（金）☆ニコニコの日 
２６（月）☆瑞風おもてなし ふれあいタイム 
２７（火） 日置小交流 全校 
２８（水） クラブ活動 
３０（金）☆ぐるブック号 

閉校式・閉校記念行事について 3月 14日（土）  ～詳しくは、あらためてお知らせいたします。～ 

閉校式は 9：00から記念行事は 10：00から予定しています。どなたでもご参加いただけます。 

 


